

# 网络赌球 66亿

上海最大网络赌球案开审，庄家随便吃吃喝喝就上万



“新宝”、“太阳城”、“克拉克”，这样三个看似毫无联系的词组在钱葆春等人的眼中，却有着相同的意义——丰厚的非法利益。

通过上述三个境外赌博网站代理账号的运作，钱葆春等人在国内发展下级代理及会员参赌，不到两年时间涉案的投注金额就高达66亿元人民币。其中有账可查的8个月间，钱葆春等三人就获利160万元。

昨天上午8点45分，上海涉案金额最大的网络赌博案开审。庭审中，控辩双方对是否构成开设赌场罪并没有异议，但围绕量刑幅度展开了激烈抗辩。

下午4时许，在经过近8个小时的审理后，法庭宣布休庭，择日判决。

## 3个赌博网站投注 66亿元

清脆的法槌声后，20多名被告人被带上法庭，他们中最大的52岁、最小的26岁，4人拥有大学或大专文化。

身着深蓝色短羽绒服、剃着光头的钱葆春一脸轻松地站在被告席上。此前，他曾于2007年11月因同样的罪名被判有期徒刑1年6个月，缓刑2年（也就是说，其在缓刑期间再次犯罪，应当取消缓刑数罪并罚）。

或许，在众多网络赌徒心中，41岁的钱葆春是一个极有办法的“人物”，通过他可以拿到各类境外赌博网站的账号，进而参与到网络赌博的各个环节中。

为何2007年因开设赌场罪被判徒刑后还要继续犯罪时，钱葆春的解释是，“老有朋友找上门来，希望帮帮忙，找个账号、赌赌球，抹不开面子。”当然钱葆春坦言，这背后巨大的利益才是他不愿意“学乖”的最大理由。

2006年，钱葆春、邹军通过关系，分别从朋友（案外人）处取得“新宝”（又名“皇冠”）、“太阳城”两个境外赌博网站的代理账号。随即被告人刘必清入伙，三人共同拥有上述两个账号并各自发展下级代理人和会员。

在前操盘手、被告人陈钧杰家中查获的五本记账簿显示，2006年11月至2007年7月底，短短八个月期间，仅仅通过“太阳城”网就

接受投注金额达60多亿元人民币。

检察院还指控，2007年二三月起，钱葆春、邹军及其他几名被告人合伙利用“新宝”、“克拉克”、“太阳城”等赌博网站的股东代理账号，担任赌博网站的代理人，各自发展下级代理人或会员参赌，开设网络赌场。2008年5月1日至6月1日间，仅“新宝”网的投注金额就达1.59亿余元人民币。

2008年初，被告人钱葆春、刘俊等人在夜总会碰头。“他们说‘克拉克’最近很赚钱，于是我就说我去弄一个，他们均表示同意。”钱葆春这样形容案发前的最后一个盘口的运营原因。当年4月底，钱葆春顺利拿到了“克拉克”网站的一个股东代理账号，再次与刘俊等被告人合伙利用该代理账号，开设网络赌场。虽然2008年6月3日前后，20余名被告人就先后被公安机关控制或抓获，但资料显示仅2008年5月1日至23日，通过这个“克拉克”赌博账号投注的金额即高达4.4亿余元人民币。

以上这些，仅仅是相关部门通过技术手段得以查实并提起公诉的部分。就这样，2年内通过钱葆春等人代理的赌博网站投注的资金高达66亿多元。这66亿元的投资资金，让本案成为建国以来沪上最大的网络赌博案件。

## 赌球网络好像搞传销

取得了境外赌博网站的代理账号后，必须要进一步发展下级代理及会员才能获得“利润”。钱葆春等人在境外赌博网站取得的账号属于股东级账号（即庄家），在该类账号下可以开设无数个代理账号或会员账号。

代理账号和会员账号的区别在于，代理账号下还可以再开设无数个下级代理账号及享受投注优惠，而会员账号则只能用于网络赌博投注。按照金字塔式的方式下去，所有下级账户中的资金流转及投注情况都从属于上级账号，上级代理可以从中分得相关利润。

这样一层一层代理下去，涉及的账户和人员越来越多，资金的往来也越来越频繁。为了方便管理和掌控



制图 李荣荣

## 非法获利 160余万

操盘手就有几千元的月薪，作为赌博网站的各级代理收入更是丰厚。钱葆春在警方的供述，清楚地向我们展示了一个赌博网站的利润分配。

赌博网站的代理人收入来源有三个：一是网站（或上级代理）给予的固定月薪，一般为几千元；二是赌博网站赢利分成，一般来讲是二八或三七开，网站占小头；三是按照有效投注资金额计算出一定比例的“返水”，即在赌徒们有效投注后，无论输赢，作为庄家都会得到赌博公司的红利，额度通常在投注额的千分之八至千分之十二之间。

“我们到手的都是股东级别的赌博账号，‘新宝’网是二八分成，两成交给赌博公司，八成中我们留一两成或不留，另外按有效投注量的大小获千分之八至十二的返水，我们留2%至5%，余额返下线……‘太阳城’的条件是押注总量的千分之八，我们全额返下线，另有千分之四到千分之五的返水，我们留5%，另外95%返给下线。”钱葆春这样回忆各级代理之间的利益分配规则。

按照钱葆春所称的计算方式，若平均的“返水”比例以千分之十计算，以检察院指控中涉及的66亿有效投注来算，钱葆春等人持有的数个境外网站的赌博账号获得的“返水”就有6600余万元。

检方证据显示，2006年11月至2007年7月底，钱葆春、邹军、刘必清三人从开设“太阳城”、“新宝”网络赌场中非法获利160余万元。

## 操控赌局永远只赢不输

除了抽头、返水保证庄家的利润，庄家还可操控盘口赔率保证只赢不输。

由于网络赌球采用“金字塔”式的运行结构，赌球者总是处于网络赌球“金字塔”中的下级平台，根本看不到上级平台的情况；但上一级平台却能够轻松监控到下级代理的全部投注情况、参赌人员的具体信息等。

正是利用这样的信息不对称，赌博公司可轻易开出利于庄家的盘口、赔率，“为了做到‘稳赢’，网站会保证每次推出的赌盘不会‘下注一边倒’，

万一出现一边倒的局面，他们也能想办法平衡下注的方向。”一名操盘手透露，这样网络赌博公司总是攫取巨额利润，最后输钱的肯定是处在底端的参赌者。

而与之对应的，则是赌球者因沉溺于此，频频出现家破人亡、以身试法的惨剧：上海一青年白领迷上赌球后，把手伸向公司货款，挪用人民币250多万元，被检察机关以挪用公款罪批准逮捕；一名原本家境优裕的“中年才俊”，更是由于赌球欠下近百万巨额赌债，使家庭矛盾激化，最后残忍地杀害了自己的妻子。

## 随便吃吃喝喝就出手上万

昨天的法庭上，数名原本无业的被告人的陈述，让一般的旁听人员感受到了他们的“有钱”。

检察院指控被告人林兴曾在2008年5月左右给予钱葆春1.3万余元，作为2008年4月合伙开设“克拉克”账号下的网络赌场的资金。对此，林兴予以了否认，“这一万多元钱，是我作为朋友拿出来请他们随便喝喝酒的。”

在普通老百姓看来，一万元已经算一笔巨大的费用，但在被告人温翔霖眼里也只是随便玩

而已。温翔霖在被抓获时，警方在其驾驶的小轿车中缴获了价值一万余元的K粉等毒品。法庭上，对于车上毒品的用途，温翔霖这样解释，“我买来朋友一起玩时，随便吃吃。”

其他数名被告人案发前也均是无业人员，但他们的生活水平似乎都相当高。住房或者暂住地一般在淮海路等上海市繁华地带，拥有自己的车辆，甚至还有人以每月5000元的薪水自配司机。快报特约撰稿 李燕

《上海商报》供稿

**SUNING 苏宁电器**  
客户服务 4008-365-365 客服网: www.dsqq.cn  
**共享向上力量**

**拜年拜年 大BUY年**

**苏宁电器2009新春特卖会**

**新年惊喜大回馈**

**全年无休 四种保障**  
**苏宁服务全程在线**

A 客服热线 4008-365-365 节中随时受理您的任何需求！  
B 苏宁官方网站 www.dsqq.com 在线接受您的来电续约！  
C 苏宁SAP II 业务系统 在线轻松购物！  
D 苏宁STG 销售系统，保障您春节期间购物商品的安全！

咨询电话 4008-365-365

**苏宁彩电海量供应即时到家**  
2009年1月19日-22日，在苏宁购买指定品牌彩电，即可享受即买即送即安装的“彩电即时到家”服务。 南京晨报 记者报

**苏宁新年红包大派送**  
2009年1月19日-25日，在苏宁电器新街口店/南京广陵店/山西路购物中心/江宁步行街/红桥相送  
购物满2000元即可加送价值500元的南京幕美施SPA生活馆免费体验券一张  
购单件产品满2000元，即送价值252元的现代快报09年年卡一张，凭卡可免费领取一年现代快报  
温馨提示：凭卡领取，先到先得！

**年货采购天天狂欢 惊喜让利8折优惠**  
2009年1月19日-22日，苏宁电器联合建设银行、中国银行、交通银行、光大银行、南京银行惊喜来袭，在苏宁采购彩电、空调、冰洗、厨卫电器、手机、数码、电脑等年货家电，将可享受低至8折优惠。详情见广告海报！

**苏宁电器，更值得信赖！**  
服务热线: 4008-365-365 全国监督热线 025-85616666  
网上商城 网购地址: www.suning.com 网购热线 4008-198-198

尊享品质，共享未来！